
промайнули для глядачів як одна мить, такими 
яскравими, захоплюючими були всі без винятку 
виступи! Не було жодного номера, який би не 
супроводжувався захопленими криками й шквалом 
оплесків! 

Артисти співали, танцювали, жартували, розі-
грували сцени з п’єс Шекспіра, Бомарше... На сцені 
були представлені кращі номери з марафону під 
назвою «Золотий Борисфен». 

А на завершення вечора нам показали відеоряд 
з історії та творчості «студіка»: скільки спогадів, 
скільки зворушливих моментів, скільки знайомих, 
улюблених облич... І напис: «Ми не забудемо ЗДІА 
ніколи»... 

Спасибі колективу Студентського Центру мис-
тецтв Port-Arte, Людмилі Олександрівні Пригаро, 
всім-всім артистам. Ви найкращі!!! 

Відділ реклами ЗДІА
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Не будемо приховувати, 
виступи команд на фес-
тивалі в жовтні викликали 
чимало суперечок. Як то 

кажуть, скільки людей, стільки й думок. Інтрига 
тривала аж до святкування Міжнародного дня 
студента... 

І треба віддати належне нашому журі за 
дипломатичну оцінку студентських талантів. 
А з урахуванням того, що це останній (якщо не 
трапиться дива, а його роль зіграти нікому...) 
фестиваль такого рівня в нашому виші, так 
просто большое спасибо!!! Отже:

Почесне третє місце – у факультета економіки 
і менеджменту. 

На другому місці - факультет будівництва та 
цивільної інженерії.

Перше місце дісталося факультету енергетики, 
електроніки та інформаційних технологій.

Grand Prix знайшов свого власника 
в особі колектива факультету металургії.

Вітаємо!

ГАРЯЧІ  ЕМОЦІЇ  ЗІГРІЛИ 
ХОЛОДНУ  АКТОВУ  ЗАЛУ

Справжнім подарунком для всіх присутніх 
на святі став гала-концерт, який підготував  
Студентський Центр мистецтв Port-Arte до 
Міжнародного дня студента. Майже дві години 

3 «Академ_і_Я»Академічний простір

ЗДІА на ІІІ Міжнародному інвестиційному 
Форумі «InCo Forum-2018» 

ВІДБУВСЯ ПЕРШИЙ МОЛОДІЖНИЙ УКРАЇНО-ПОЛЬСЬКИЙ 
ФЕСТИВАЛЬ ВІЗУАЛЬНОГО МИСТЕЦТВА «PO_ZArt»: 

«WOLNOŚĆ – GODNOŚĆ – NIEPODLEGŁOŚĆ»
5 листопада в Запорізькій державній інженерній 

академії відбулося урочисте відкриття Першого 
молодіжного україно-польського фестивалю візуаль-
ного мистецтва «PO_ZArt». 

За ініціативи Центру польської 
мови і культури ім. Яна ІІІ 
Собеського кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування 
ЗДІА, Товариства польської мови 
і культури ім. Св. Іоанна Павла 
ІІ, Всеукраїнської громадської 
організації «Талановиті діти 
України» та за підтримки Гене-
рального Консульства Республі-
ки Польща в Україні у Харкові 5 
листопада поточного року в ЗДІА 
стартував І молодіжний україно-
польський фестиваль візуального 
мистецтва «PO_Z Art»: «WOLNOŚĆ 
– GODNOŚĆ – NIEPODLEGŁOŚĆ».

Цей захід був приурочений до 
100-річчя проголошення неза-
лежності Української народної 
республіки, 100-ї річниці від-
родження незалежності рес-
публіки Польща та на честь 
прийдешньої 60-ї річниці засну-
вання ЗДІА.

У конференц-залі відбулася свят-
кова концертна програма: виступ 
мульти інструменталіста, лауреата 
конкурсу молодих композиторів 
у Сіднеї Володимира Сватьєва, 
віртуальна подорож старим Олек-
сандрівськом по місцях життя 
та діяльності мера міста Фелікса 
Мовчановського від краєзнавця 
Романа Акбаша, яскравий виступ 
Народного ансамблю Запорізької 
поліції «Пернач».

На відвідувачів фестивалю чекало 
багато локацій. Найвидовищна 
локація – це ретро-фотовиставка 
з історії ЗФ ДМетІ-ЗІІ-ЗДІА, 

жанрові фотографії з минулого 
Польщі, різного роду інсталяції 
за допомогою імпровізованої 
віртуальної «машини часу» на ІІ 
поверсі ЗДІА...  Там же протягом 
усього першого дня фестивалю 
йшов кіномарафон «ЗДІА – 60».

Ще одна локація – це фести-
валь ігрового, короткометраж- 
ного, документального, експери-
ментального фільму  «Polska w 
moim sercu», а також виставка кар-
тин запорізької художниці Гаяне 
Арушанян «Мистецтво як свобода 
вибору», конкурс арт-поезії. 

Продовження фестивалю 9-го й 
10-го листопада в Палаці культури 
«Титан» і перед будівлею Обласної 
філармонії також було насиченим 
і цікавим. Заключним акордом 
цього захоплюючого заходу стало 
засідання Філософського клубу 
ЗДІА на тему «Філософія наукової 
фантастики». Детальніше про це на 
с. 9.

Дякуємо організаторам фести-
валю:

– к.ф.н., доц., в.о. зав. кафедри 
українознавства та соціально-філо-
софських наук, голові Товариства 
польської культури ім. Св. Іоанна 
Павла ІІ Г.П. Макушинській; 

– д.е.н., проф. Н.Г. Метеленко 
зав. кафедри фінансів, банківської 
справи та страхування ЗДІА;

– співорганізаторам та волон-
терам фестивалю.

Редактор газети Н. Юсуповав

Ця подія викликала інтерес у представників 
національних меншин Запоріжжя, громадськості міста, 
студентів, викладачів ЗДІА. У програмі фестивалю 
заявлено кілька цікавих локацій.  

15 листопада 2018 року в актовій залі Запорізької державної інженерної 
академії відбулася значна подія – підведення підсумків ІІІ-го фестивалю 
студентської творчості та вручення Кубку «Золотий Борисфен».  А 
розкішним подарунком для глядачів став гала-концерт Студентського 
Центру мистецтв Port-Arte до Міжнародного дня студента. 


